
66%

34%

80%

20%

63%

37%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

tak nie tak nie tak nie

1. Czy uważasz, że zabawy i gry tradycyjne zmniejszają potrzebę
sięgania po gry komputerowe? (na 100% badanych)
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2. Spośród gier lubię
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3. Tradycyjne gry są
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5. Gry komputerowe są
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6. Czy lubisz grać w gry komputerowe
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7. W jakie gry lubisz grać najbardziej
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8. Czy rodzice zabraniają Ci grać w gry z przemocą
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9. Czy rodzice nadzorują Twoją grę
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10. Czego uczysz się grając w gry z przemocą
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11. Czy uważasz, że gry sprawiają, że używasz przemocy


